MonsapHbIn 00BbEM rasoB

[Tpe3eHTaumsa K ypoKy XmMmum
Yuntens xummmn n druonornm

MBOY COLL Ne36 r.o. Camapa
UepHoBon HaTtanbn AnekcaHOpoBHbI



Llenb ypoka: CdopmunpoBaTb

NMOHATNUE O MONSAPHOM ODObeMe
ra3oB. Hay4mntbca Npon3BoanTb
pacyeThbl, UCMOoNb3y4a 3aKOH
ABoragpo v crneacrteme U3 Hero



M (H20) = 18r/Monb
1) n (H20) = 5 MOnb
m(H20) = ?
2) n (H20) = 10 Monb
m(H20) = ?



M (H20) = 18r/Monb
1) n (H20) = 5 MOnb
m(H20) = 90r
2) n (H20) = 10 Monb
m(H20) = 180r



V (H20) =18 /1 =18
MI1/MOnb



M (CuO) =80 r/monb
M (KCI) = 74,5 r/imonb



3aKkoH ABoragpo
(Amepeo ABoragpo, utan. B 1811r)

B paBHbIX 060 bemMax pasnu4HbIX
ra3oB CoOAepXUTcA oaMHaKoBoOe
YUCNO MoneKyn (Npu H. y.)



HOpMarnbHble YCNOBUSA:
(t=0°C,P=1arm)



ObbeM MOXHO BbIMUCINTbL, €CIN U3BEeCTHa
mMacca 1 n rasa.

Hanpumep, npu H.Y. :
|. macca 1 n Bogopoaa pasHa 0,09 r,

(nnotHocTtb 0,09 r/n);
M(H2) = 2,016 r/monb.

Il. macca 1 n kucnopoga pasHa 1,429,
(nnotHocTb 1,429 r/n);

M(O2) = 32 r/monb



V= M; V= &010 r/Moas _ 22,4 n/ monb
P 0,09r/a
_ 32 r/Monb

M T a20 v/ = 22,4 n/ moab



Vm = 22,4 n/monb



V=n*Vm



V=n*Vm
m=n*M

N=n*Na



PewunTe 3apaum

IBapuaHT: 3agaya 1. PaccuuranTte, Kakom 06 bLem 3aHMMaloT
5 monb ammunaka (H. y.).

3agaya 2. Paccuntaute, Kakom oowem npu
HOpManbHbIX YCIIOBUAX 3anmMmeT okcup yrrnepoaa (IV) maccoun
5,6T.

liBapuaHT: 3agaya 1. Kakoe konuyecTBoO BellecTBa okcuaa

asorta (ll) 3aknro4yeHo B 00beme 448 n?
3agava 2. Onpegenute maccy 5 n ammumaka (H.y.)




3aIoJIHU Ta0JIHILy

BewecTBO Yucno MonsapHas Yucno monen Macca
MOJIEKYI Macca n= BellecTBa
N=N_n m=M n
(paccumnTbiBa
eTcd no
NMCX9)
H, SMMOIb
H, SO, 980r
FeCl, 12 * 10%°




[TpoBepb cebst

BewectBO

Yucno monekyn

MonsipHas macca

Yucno monen

Macca BeljecTBa

N=N.n (paccumutbiBaeTcs no MNCXI) m=M n
n=
H, 30 * 10%° 2 mr/mmonb S5mMmMornb 10 mr
H,SO, 60 * 102 98 r/monb 10 monb 980r
FeCl, 12 * 10%° 127 Kkr/kmonb 2 KMonb 254 Kkr




